Jones Energy, Inc. to Participate in Upcoming Investor Conference

05.12.2017 | GlobeNewswire

AUSTIN, Texas, Dec. 05, 2017 (GLOBE NEWSWIRE) -- Jones Energy Inc. (NYSE:JONE) (&Idquo;Jones Energy" or &Idquo;the Company") announced today that the Company will participate in Capital One Securities 12th Annual Energy Conference in New Orleans, LA. Mike McConnell, Company Director and President, will present at the conference on Wednesday, December 6, 2017 at 2:00 p.m. CT. The presentation and webcast for the conference will be posted to the Company’s website at www.jonesenergy.com in the Investor Relations section.

About Jones Energy

<u>Jones Energy Inc.</u> is an independent oil and natural gas company engaged in the development and acquisition of oil and natural gas properties in the Anadarko basin of Texas and Oklahoma. Additional information about Jones Energy may be found on the Company’s website at: www.jonesenergy.com.

Investor Contact:
Page Portas, 512-493-4834
Investor Relations Associate
Or
Robert Brooks, 512-328-2953
Executive Vice President & CFO

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de
Die URL für diesen Artikel lautet:
https://www.rohstoff-welt.de/news/284483--Jones-Energy-Inc.-to-Participate-in-Upcoming-Investor-Conference.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere AGB und Datenschutzrichtlinen.

22.04.2025 Seite 1/1